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Adevărat a înviat!

Şi a fost ziua învierii — adine- cutreier al fiinţei mereu 
pierdută prin ea însăşi, mereu regăsită prin sacrificiul su­
prem al Fiului Omului.

încă o dată, fiecare ins rătăcit în dialectica smintită a 
momentului s-a putut pătrunde de Cel Veşnic-, întoreînd 
silogismul existenţei spre Iubirea învîrstată de vinul văr­
sat şi azima frînţă întru îndestularea spiritului.

Robi ai clipei, ne-am înveşnicit, iarăşi, nu prin uitare, 
ci prin recunoaştere şi Recunoştinţă faţă de Creator, re- 
verberînd cu inult-puţina tărie a glasului nostru în uni­
versala Cîntare

— HRISTOS A ÎNVIAT !
— ADEVĂRAT A ÎNVIAT !

Traian SUCIU

P r im ire  t r i u m f a l ă  s i s im b o lic ă1
„Nl MAI MONARHIA MAI POATE SALVA ROMANIA '! 
„MONARHIA ESTE SINGURA CALE SPRE EUROPA“ 
„ORICE OM CINSTIT ACCEPTĂ MONARHIA“ ... .  
„MAIESTATE NOI TE VREM, LA PALAT LA COTROCENI“! 
„NU MAI VREM 10 MAI, FĂRĂ REGELE MIIIAI“! 
„MAIESTATE NU PLECA, ASTA ESTE ŢARA TA "!

.. .  sini doar eiteva din afir­
maţiile făcute de o mulţime 
entuziastă, care l-a intîmpinat 
pe suveran in Capitală cu 
nemărginită simpatie, mani­
festaţie care a depăşit cu mult

toate aşteptările ...
Facé parte din inefabilul

acestui popor hăituit si încer-
(Continuare în pag. a II-a) 

Arh. L. NICULIU

C U L T U R A  S I R I A N ,1  LA COADA C Ă R U Ţ E I ?
Vineri, 24 aprilie a.e., dl. di­

rector Iulian Vişa de la Tea­
trul de Stat Sibiu a organizat 
o conferinţă de presă, pentru 
ca prin intermediul ziarelor, 
publicul, tot mai aproape de 
Teatru, atras de recentele pre­
miere, să afle care sínt pro­
blemele de ultimă oră cu ca­
re se confruntă instituţia pe 
care o conduce.

1. Pentru (re)închegarea co­
lectivului de actori au fost a- 
duse două actriţe noi. Este 
vorba de Irina Wintze, (absol­
ventă a Academiei de Teatru 
Bucureşti) şi Suzana Macovei 
(de la Timişoara). Paradoxal, 
venirea acestora a creat pro­

bleme ce ţin de latura mate- 
rial-financiară. (E vorba de 
lipsa de locuinţe pentru cele 
două actriţe; deocamdată ele 
locuiesc în incinta Teatrului, 
în două birouri).

2. In teatrul nostru se simte 
lipsa actorilor-bărbaţi. Io 
perspectivă se pune problema 
aducerii la Sibiu a doi actori 
din ţară. Dar: 800 lei pe zi ca­
mera de hotel, 250 lei /zi diurnă, 
plus retribuţia lor înseamnă 
cheltuieli cărora nu li se poate 
face faţă. Şi pentru aceşti ac­
tori este nevoie de locuinţă. 
Vom reda aibi cuvintele dom­
nului Vişa: „Stagiunea viitoa­
re depinde de cei doi actori.

Miopia televiziunii
Miopia televiziunii române 

a devenit deja o boală cro­
nică, mai ales cînd trebuie să 
acopere evenimente care nu 
convin stăpînirii. Vizita Ma­
iestăţii Sale Mihai I a fost 
un astfel de moment. Era. de­
sigur, de aşteptat să se în- 
tîmple aşa, mai ales după ce 
emanaţii de la cîrmă afirma­
seră pe toate drumurile că în 
România tradiţia monarhică 
ar fi inexistentă. O asemenea 
afirmaţie nii putea fi susţinu­
tă prin realizarea de panora- 
mări largi asupra sutelor de 
mii de oameni sosiţi pentru 
a-şi întîmpina regele şi care, 
colac peste pupăză, mai stri­
gau şi „Regele în ţară, Ilies­
cu afară“.

Republicana noastră televi­
ziune se pune deci pe treabă 
şi cu instrumentele ei speci­
fice reuşeşte să filmeze piste, 
goale de aeroporturi, două- 
trei momente în care, aproape 
din greşeală, apare şi familia 
regală, avînd grijă ca apara­
tul de filmat să fie cit mai 
aproape de pămînt, acoperind 
unghiuri mici de filmare şi 
rămînînd surdă la ' lozincile 
mulţimii.

Pe ecranele televizoarelor 
nu au apărut deci imagini ale 
celor peste 100 000 de bucu- 
re.şteni, care au aclamat tre­
cerea coloanei regale, ridi- 
cînd, la un moment dat, pe 
braţe automobilul regal, du­
pă cum nu s-au văzut nici 
momentele în care Mihai I a 
depus coroane de flori în locu­
rile în care tinerii şi-au văr-
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g e ţ i i  la n t ija i

Concert simfonic
Filarmonica „W.A. MOZART" susţine joi. 

30 aprilie ora 18, la Cercul Militar Sibiu con­
certul simfonic avînd în program suita 
„ANOTIMPURILE de Antonio Vivaldi şi 
Simfonia a Vl-â în fa major „PASTORALA“, 
de Ludwig van Beethoven. Dirijor, Petre 
Sbârcea. Solist, Daniel Podlovschi.

Muzeul Urukcnthal — Muzeul de Istorie 
Naturală vă invită joi, 30 aprilie 1992, ora 12, 
le vernisajul expoziţiei Vieţuitoare străvechi 
pe meleaguri sibicne“ Cu acest prilej va fi 
lansată şi cartea Botanica populară în Mărgi- 
nimea Sibiului, de dr. Constantin Drăgulescu.

Regal . . . sportiv la TVR
In ultima vreme TVR ne răsfaţă cu trans­

misiuni sportive (să le ţie Dumnezeu năravul!). 
Azi, 29 aprilie, de la ora 17,30, baschet (mas­
culin), finala diviziei A. între „U“ Cluj şi Di­
namo Bucureşti. Tot astăzi, de la ora 21,10, 
finala Cupei UEFA (meciul tur) dintre A.C. 
TORINO şi AJAX' AMSTERDAM. (O.T.)

sat sîngele în decembrie 
1989. La Curtea de Argeş, 30 
pînă la 50 000 de oameni au 
troienit, literalmente, cu flori 
coloana regală cerînd, ca şl 
la Putna şi Bucureşti, ca re­
gele să nu mai părăsească ţa­
ra. Entuziasmul care a cuprins 
imensele mulţimi în momen­
tele acestei vizite a fost con­
siderat de corespondenţii de 
presă străini drept echivalen­
tul unei încoronări, a! unei 
restaurări.

în mod sigur în cartea is­
toriei noastre s-a scris un nou 
capitol, care poate fi şi înce­
putul unei noi etape, din ca­
re înrobita noastră televiziu­
ne a ţinut să ne prezinte cît 
mai puţin. De remarcat a 
fost şi totala absenţă de pe 
postul naţional a celor care 
girează acum Puterea, fie ei 
zîmbitori sau nu.

La despărţire regele Mihai 
a promis: „Mă voi întoarce 
în curînd,.. . .  cît mai cu- 
rînd! . . .“. Poate pînă atunci 
TVR va fi supusă unui tra­
tament oftalmologie, care să 
o vindece cel puţin de albea­
ţă, dacă nu şi de celelalte 
boli de care suferă.

Marius GHEORGIIIU

Dacă reuşim să-i aducem la 
Sibiu vom avea 4 sau 5 pre­
miere, dacă nu — numai do­
uă. Dar nu le putem oferi lo­
cuinţă. Ni s-a promis că vom 
primi nişte apartamente în 
blocul P 13, dar în acelaşi bloc 
urma să primească locuinţe şi 
securitatea. Aşa că noi am fost 
şterşi de pe liste. Cultura e 
pusă la coada căruţei“.

3. Şi secţia germană este a- 
fectată de această cauză. Este 
greu să aducă actori şi regi­
zori, pentru că nu sínt fon­
duri pentru a asigura cazarea 
şi diurna.

Atmosfera în Teatru s-a 
schimbat. Numai oficialităţile 
îşi menţin atitudinea, neluînd 
în seamă problemele cu care 
se confruntă cei din cultură. 
Primul pas e cel al locuinţei. 
Dacă acesta vai fi făcut,' se 
vor rezolva şi altele . . .

4. Problema regizorilor. Dl. 
Iulian Vişa face regie gratis 
la Sibiu, fiind retribuit doar 
ca director. Un regizor-colabo- 
rator ridică probleme financi­
are greu de suportat, legate 
de cazare şi diurnă la cace se 
adaugă un contract de minim 
20 000 lei. In altă ordine de 
idei, să notăm că regizorii 
Victor I. Frunză (fostul di­
rector al Naţionalului clujean), 
Mihai Lungeanu (de la Tea­
trul Mic) şi Tompa (de la Tea­
trul Maghiar Cluj) au promis 
că vor regiza spectacole la 
Sibiu, cu condiţia ca dl. Visa 
să rămînă director al Teatru­
lui.

5. S-a anunţat bugetul alo­
cat pentru cuitura sibiană în 
acest an: 79 milioane lei. Din 
acest total, care trebuie îm­
părţit între Teatrul de Stat. 
Teatrul de Păpuşi, Filarmoni­
că, Biblioteca ASTRA şi b i ­
bliotecile comunale, teatrul a- 
re nevoie reală de 28 milioa­
ne lei. Rămîne să vedem cît 
va primi!

6. în legătură cu construirea 
unei săli Studio, foarte necesa-

(eontjjiuare în pag. a IH-a) 
Gabriela BALAN

162 de ani de la 
înfiinţarea infanteriei române

Silit permanent să lupte 
pentru a-şi apăra propria fi­
inţă, poporul român s-a văzut 
obligat să-şi creeze un puternic 
instrument de forţă — oştirea 
sa. începuturile oastei române 
se confundă cu însăşi începu­
turile existenţei sale.

Ga armă — apărută odată 
cu organizaţiile tribale în spa­
ţiul carpato-danubiano-pon- 
tic — cu cele mai vechi tradi­
ţii, o constituie INFANTERIA. 
Fostă şi actuală armă a cura­
jului. bărbăţiei şi demnităţii, 
a vitejiei personale şi de ma­
să, infanteria este însăşi isto­
ria poporului român.

Pedestrimea, principala for­
ţă de apărare a statului geto- 
dac, este atestată documentar

încă din secolul al V-lea î.e.n. 
Acoperită de glorie sub con­
ducerea unor iscusiţi condu­
cători militari, ca Burebista 
şi Decebal şi adăugind artei 
militare proprii elemente de 
proveninenţă romană, pedestri­
mea a constituit nucleele de 
oştire ale formaţiunilor politi­
ce de tip feudal — cnezatele, 
voevodatele şi ducatele (seco­
lele IV—XIII).

Perioada de glorie militară 
pentru poporul român, sfîrşitul 
secolului XIII — începutul se­
colului XVIII, situează şi sta­
tuează rolul de prim rang al 
pedestrimei, înscriind cu litere

(continuare în pag a II-a) 
Lt. col. Nicolae GUINEA
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Printre triumfală si simbolică
(Urmare din pag 1)

cat; este izvorît dintr-o adîn- 
că înţelepciune, asociată cu un 
instinct care a stat la baza 
supravieţuirii noastre de-a 
lungul veacurilor.

Dacă facem o analiză atentă 
a situaţiei internaţionale, în 
timp ce republicile şi democra­
ţiile occidentale au suferit şi 
suferă eşecuri evidente, nici 
un stat cu structură monarhi­
că nu a ayut asemenea si­
tuaţii. Caracterizate printr-o 
formaţie de stat solidă, bene­
ficiind de o economie sănătoa­
să, de o suveranitate de înalt 
prestigiu s-au bucurat de o 
stabilitate remarcabilă.

Privind cu atenţie figura dis­
tinsă ţinînd cont de puternica 
personalitate a Maiestăţii Sa­
le Regelui Mihai I, îţi dai uşor 
seama de superioritatea Sa fa­
ţă de oricare dintre politicie­
nii compromişi de la noi din 
ţară, cu pretenţii absurde şi 
veleităţi imaginare. Inteligent, 
modest, stăpînit, cu o educa­
te aleasă şi un nivel deosebit 
de cultură, cunoscător a şase

limbi la perfecţie, care în mo­
mentele grele ale surghiunului 
şi-a cîştigat singur existenţa 
prin muncă cinstită, a acumu­
lat în cei 44 de ani de exil 
forţat, o vastă experienţă în 
domeniul relaţiilor social-poli- 
tice şi economice internaţio­
nale.

Este categoric singura per­
sonalitate capabilă să condu­
că şi dirijeze calea rătăcirii 
noastre, în timp ce un preşe­
dinte de stat este adeptul unui 
partid politic, monarhul se 
distinge printr-o permanentă 
neutralitate şi obiectivitate, 
desprins de intrigile politice.

Suveran de fapt şi de drept, 
intr-o Românie care a fost şi 
este legitimată ca regat, for­
ma de „republică bolşevică“ 
fiind impusă de ocupaţia ru­
sească, nici măcar asa-zisul 
referendum nu are o justifi­
care.

„Regele a fost obligat de 
Vâşinschi să plece din ţară, 
fără referendum“! . . .  şi t . a -  
buie să revină fără refrendu- 
mul celor care se tem că îşi 
pierd privilegiile obţinute prin

hoţie şi minciună, favorizaţi 
de cel mai odios regim de dic­
tatură şi teroare cunoscut 
vreodată. ' *

Alungarea sa ruşinoasă (de 
Crăciun) acum un an, accep­
tarea unei vizite discrete pas­
cale, neprotocolare de aşa-zis 
pelerinaj la mănăstirile Put- 
na, Sf. Gheorghe din Bucu­
reşti şi Argeş, pentru omagi­
erea mormintelor strămoşeşti, 
dovedesc mentalităţile rema­
nente comuniste, lipsa unei 
democraţii adevărate şi obscu­
rantismul unor îndoctrinaţi 
din cadrul conducerii actuale 
bolşevizate.

Fie ca Sfintele Paşti, sim­
bol al triumfului binelui asu­
pra răului, să însemne reînno­
irea speranţelor de renaştere 
naţională, iar venirea Majestă- 
ţii Sale un semn de bun au­
gur.

• Aţi fost bine venit Sire în 
ţara Dumneavoastră! şi Dum­
nezeu să Vă aibă în pază pen­
tru a putea prelua destinele 
unui popor obidit şi disperat, 
care are nevoie mai mult ca 
oricînd de capacitatea Voastră.

Periscop

B e r e  l a . . .  s c a r ă
Este în firea omului să-şi 

uşureze cit mai mult munca. 
Ceea ce au şi făcut săptămî- 
na trecută (mai precis joi, 23 
aprilie, puţin după ora 15) şo­
ferul şi descărcătorii camio­
nului 21-SB-6123. Şoferul, di­
baci, a urcat ditamai namila 
(gabarit depăşit) pe trotuarul 
din faţa hotelului „Bulevard“, 
trăgînd chiar la uşa braseri­
ei. Nu de alta, dar să le fie 
uşor la descărcatul lăzilor cu 
bere atît ortacilor săi, cit şi 
bieţilor chelneri. Cel puţin 
cei din urmă de-abia prididesc

'f 1

cu munca acum, de cînd pre­
ţurile băuturilor alcoolice, a- 
liniate şi ele economiei de 
Bilei, au crescut „corespunză­
tor“, adică de cel puţin zece 
ori faţă de cum erau înainte 
de „reformă“.

Judecind după starea jalni­
că în care se află (şi) trotua­
rul din faţa „Bulevardului“, o 
asemenea ispravă nu se petre­
cea pentru prima oară. Sin­
tern convinşi că nici pentru 
ultima oară. C-aşa-i Ia noi — 
fiecare procedează după cum 
îl duce mintea. (O.T.)

IN P A S  C U  PIAŢA  

l  I ß  F R A “ ..

PROGRAM

MIERCURI, 29 aprilie 1992
10,00 Actualităţi. •  Meteo.

10.20 Calendarul zilei. 10,30 
Film serial. „Familia Pola- 
niecki". Ep. 10. 11,20 La Sept.
12.20 Ora de muzică. 13,10 
VIrsta a treia. 13,40 Divertis­
ment internaţional. 14,00 Ac­

tualităţi. •  Meteo. 14,20 Do­
cumentar ştiinţific. 14,50 Pre- 
universitaria. 15,25 Teleşcoa- 
la. 15,55 Actualitatea folclori­
că. 16,10 Tragerea Pronoex- 
pres. 16,20 15, 16, 17, 18. 16, 
50 Actualităţi. 17,00 Reporter 
’92. 17,30 Studioul muzicii u- 
şoare. 17,50 Baschet. 18,30 
Studioul economic. 19,00 De­
sene animate. „Casa zbură­
toare“, 19,30 Actualităţi. 20,05 
Sport. 20,15 Film serial. 
„Doamnele de la malul mă­
rii". Ep. 7. 21,10 Fotbal. Fi­
nala Cupei U.E.F.A. 23,05 în 
faţa naţiunii. 23,30 Cronica 
Parlamentului. •  Actualităţi. 
•  Revista presei. 0,10 Închi­
derea programului.

Ouă roşii de 
Sfintele Paşti

Am încercat să aflăm cum 
au "petrecut Sfintele Paşti şi 
cei mai puţin fericiţi de soar­
tă.

La Casa de Copii Preşcolari
(str. Hegel) s-a servit un me­
niu adecvat: dimineaţa — o- 
uă roşii, la amiză — friptură 
de miel, iar după amiaza co­
piii au primit cadouri frumoa­
se — pungi cu iepuraşi, pregă­
tite de magazinul „Cochet“.

Pentru cei de la Şcoala de 
deficienţi de auz, Şcoala ajută­
toare de pe Filarmonicii, Ca­
sele de copii cu şcoală ajută­
toare de la Turnu Roşu şi Me­
diaş, Centrul Şcolar nr. 12 
Dumbrăveni, Căminele-Spital 
Sibiu, Sălişte, Rîul Vadului, 
Căminul de bătrini Bicrtan, 
Căminul-Atelier Dumbrăveni 
s-au făcut cozonaci şi ouă ro­
şii. Sponsorii, cei care au în­
cheiat deja un contract cu a- 
ceste instituţii (asociaţii din 
Germania şi ..Biserica Evan­
ghelică) au Oferit dulciuri 
pentru copii, cadouri pentru 
asistaţi şi pentru personal.

Copiii de la Casa de copii 
şcolari Boiţa au fost la sluj­
ba de Paşti, la biserică, după 
care li s-a pregătit o masă 
conform tradiţiei. Un grup de 
cetăţeni germani au dăruit 
copiiilor pungi cu dulciuri.

Paştile — trupul şi sîngele 
Domnului — au fost servite 
dimineaţa în toate aceste ins­
tituţii.

Gabriela BALAN

162 de ani 
de la înfiinţarea 

infanteriei rom âne
(urmare din pag. I)

de aur în cartea neamului 
numele unor iluştri condu-ă- 
tori politici şi mari conducă­
tori de oşti, ca Basarab I, 
Mircea cel Bătrîn, Vlad Ţepeş, 
Iancu de Hunedoara, Ştefan 
cel Mare, Petru Rareş, Ion Vo­
dă, Mihai Viteazul.

Diminuată substanţial în e- 
poca fanariotă puterea milita­
ră nu a însemnat desfiinţarea 
oştilor române — lupta pentru 
libertate, independenţă şi uni­
tate a poporului român a con­
tinuat în forme noi, dem-,i- 
strînd vitalitate, dîrzenie şi 
perseverenţă în îndeplinirea 
marilor sale idealuri naţiona­
le.

Prezenţa ostăşească româ­
nească constantă în cadrul lup­
telor antiotomane şi a altor 
nesăţioase naţii, a impus ideea 
permanenţei instituţiei milita- - 
re naţionale şi. totodată, or­
ganizarea sa modernă. Astfel, 
în baza prevederilor Tratatu­
lui de la Adrianopol — 30 a- 
prilie 1830 — s-a hotărît „for­
marea în Valahia a 6 batali­
oane de pedestrime şi a 6 es- 
cadroane călărime, a străjii 
pămînteşti“. în acelaşi t'.np 
au luat fiinţă, în Moldova, un 
batalion de infanterie şi un 
escadron de cavalerie. Cele 
două oştiri, sínt dotate asemă­
nător: puşti cu cremene şi ba­
ionetă.

Născută ca armă, infanteria 
continuă să fie dotată şi ins­
truită, devenind braţul înar­
mat al Revoluţiei de la 1848. 
Fidelitatea faţă de cauza revo­
luţiei, a eliberării sociale şi 
naţionale a poporului, infan­
teriştii o dovedesc prin acte 
de bravură şi abnegaţie: la 13 
septembrie, modesta cazarmă 
din Dealul Spirii devine un 
monument al vitejiei, curaju­
lui şl demnităţii ostăşeşti.

Dacă finalizarea imediată a 
fost fără sorţi de izbîndă, ca 
lecţie şi pildă etică ea are va­
loarea unei victorii nemuritoa­
re.

Ostaş-comancfont şi Domn- 
cetăţean, Cuza dă o atenţie de­
osebită armatei, înzestrînd in­
fanteria cu armament cu ca­
racteristici superioare din 
Belgia şi Franţa.

“Un moment care leagă trecu­
tul cu prezentul şi viitorul îl 
trăiesc infanteriştii la 13 sep­
tembrie 1862, cînd li se acor­
dă drapelele de luptă. în timp 
ce curcubeele de roşu, galben 
şi albastru răscolesc sufletele 
şi umezesc ochii, Alexandru 
loan Cuza rosteşte: „Primind 
steagurile cele noi. . .  vă în­
credinţez onoarea Ţării. Stea­
gul e România! El este fami­
lia, ogorul fiecăruia, casa în

care s-au născut părinţii şt 
copiii voştri!“

în zbuciumul unor eveni­
mente cruciale a fost alături 
de popor. Glas şi vrere a ţă­
rii, infanteria română şi-a 
dat tributul de sînge, lăsînd 
pe cîmpul de luptă zeci de mii 
de eroi, cunoscuţi şi necunos­
cuţi.

încatalogate în hrisoavele 
vremii, filele ce consemnează 
bravurile acestor „fii ai pă- 
mîntului“, reuniţi sub semnul 
„reginei bătăliilor“ nu sínt lip­
site de date semnificative, ce 
creionează istoria poporului 
român: — 1848. 1959, 1877,
1916—1918.

Numeroase au fost zilele de 
geneză a jalei şi a nenoroci­
rilor, cînd infanteria română 
s-a constituit ca un zid pentru 
apărarea României Mari.

După desăvîrşirea unităţii 
naţionale a poporului român, 
formarea unui corp de cadre 
capabil să se opună unor a- 
gresori puternici şi bine înar­
maţi s-a impus ca necesitate. 
Astfel la 17 decembrie 1920 s-a 
înfiinţat la Sibiu, Şcoala Mi­
litară de Infanterie.

Ca urmare a dictatului de 
la Viena, şcoala a fost dislo­
cată, pe rînd, în Bucureşti şi 
Braşov, acoperindu-se de glo­
rie în luptele purtate în Ţara 
Birsei. După 1949, revenită 
la Sibiu, pregăteşte ofiţeri şi 
pentru celelalte specialităţi 
necesare ca: chimişti, cavale­
rişti, artilerişti, transmiso- 
nişti, intendenţi, financiari, 
pompieri, genişti, constructori, 
pază-securitate.

Începînd de la 13 decembrie 
1952, Şcolii militare de infan­
terie i se atribuie numele ma­
relui cărturar revoluţionar 
Nicolae Bălcescu.

La loc de cinste, dintre mii­
le de slujitori ai şcolii milita­
re de infanterie sibiene, men­
ţionăm pe generalii Ion An- 
tonescu, Nicolae Macici, Cons­
tantin Ionescu. Parte integran­
tă a învăţămîntului românesc, 
Şcoala militară de infanterie 
a format numeroşi oameni de 
ştiinţă, scriitori, artişti, oameni 
politici şi mari profesionişti 
militari.

Ca urmare a noilor prefă-, 
ceri în viaţa societăţii noastre, 
după Decembrie 1989, Şcoala 
militară de infanterie a deve­
nit Institut militar, cu durata 
studiilor de 4 ani, acordînd 
absolvenţilor licenţe în drept, 
fizică, chimie, management.

La împlinirea a 162 de ani 
de la înfiinţare, locuitorii ce­
tăţii, martori ai multor 
evenimente militare deose­
bite, adresează salutul lor fră­
ţesc tuturor infanteriştilor ac­
tivi sau în rezervă.

metonimii  A lternativa divină  (III)
Raţionamente, fireşte, şchioape de un picior, 

bazate exclusiv pe experimentul ştiinţific şi 
pe prelungirea în abstractul matematic a sen­
zaţiei. Măsurăm universul cu unităţile noas­
tre de măsură — care, chiar dacă merg pînă 
la noţiunea de ani-lumină, rămîn în perime­
trul gîndirii leneşe, cum spunea Blaga, al ex- 
perieţei limitate la mărimile fizice, al intui­
ţiei încorsetate în categorii de dinainte date. 
Ne vine din ce în ce mai greu să pătrundem 
cu ochiul minţii dincolo de orizontul deja re­
velat, şi nu e de mirare. Dacă am socoti can­
titatea de elemente informaţionale ce ne asal­
tează zilnic din toate părţile, am vedea cit 
de puţin spaţiu rămîne în lăuntrul nostru 
pentru o eventuală odihnă a gîndului întru 
sine, pentru meditaţie asupra celor nevăzute 
şi necunoscute, pentru coborîreă spiritului 
intr-un adine „mai adine decit noi înşine“, 
cum spune filozoful.

Lumea stă, se pare, în cumpăna a doua ex­
treme care se întîlnesc, ciocnindu-se, în eter­
nele noastre întrebări metafizice: cine sintern? 
de unde venim? încotro mergem? Pe de o

parte fanatismul religios (reprezentat astăzi 
mai ales de extremiştii islamici), pe de alta 
raţionalismul sceptic cuibărit din ce în ce 
mai adine în conştiinţa vest-europeană (mai 
ales la francezi). Iar noi, înclinaţi cum sintern 
spre valorile Occidentului (uneori atît de pu­
ternic incit rămînem orbi în faţa celor de 
multe ori mai adinei şi mai fertile in plan 
ontolgic — cum demonstra Mircea Eliade — 
ale Răsăritului) simţim mereu tentaţia să ne 
raliem acestuia nu doar ca stil de viaţă şi 
civilizaţie, ci şi ca mod de gîndire. „Neputin­
ţa de a crede“ pe care o sintetizează Cioran 
ăl nostru (integrat cu instrumentele gîndirii, — 
nu însă şi eu fiinţa, cum am mai spus — în 
scepticismul francez) pare că stă la funda­
mentul ateismului modem. „Nu că nu aş vrea 
să cred, dâr nu pot“, auzim din ce în ce mai 
des între intelectualii moderni părîndu-li-se 
unora că această motivaţie („nu pot“), perfect 
valabilă cînd o raportăm la faptă, la comple­
xul acţiunilor omeneşti, este suficientă şi 
pentru definirea relaţiei dintre om şi divinitate.

'  asile AVRAM
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C.A.P. l t o ş i i  O AGROM1IC ROŞIA O C.A.P. ROŞIA O AGROMEC ROŞIA
Primim la redacţie o scri­

soare scrisă în termeni foar­
te duri, semnată de dl. ing. 
Mircea Maxim din comuna 
Roşia, în care ni se prezintă 
o situaţie a agriculturii în 
zonă şi anumite critici la „a- 
buzurile“ făcute în timpul exe­
cutării lucrărilor agricole. Dl. 
Maxim îi etichetează pe cei 
din sectorul mecanizat drept 
hoţi, bişniţari, apendici, cu­
vinte care nu sínt justificate 
la o cercetare mai atentă a 
faptelor. Bineînţeles din scri­
soare nu lipsesc nici trimite­
rile politice. Ceea ce reiese 
exact este faptul că dl. Maxim 
nu îi simpatizează de loc pe 
cei de la „SERVAGROMEC“ 
şi nici pe cei de la „DGAA“.

După dl. Maxim vinovaţi 
pentru toate relele pămîntu- 
lui ar fi directorul „AGRO­
MEC“ Roşia, dl. Mircea Stă-

Gîlceava de primăvară
nese, ing. Borghină Torna, şi 
ec. Chidu Roxana.

Şi pentru că scrisoarea res­
pectivă se adresa în mod spe­
cial directorului general al 
DGAA Sibiu, dl. ing. Gligor 
Ciortea, am apelat la dînsul 
pentru unele lămuriri supli­
mentare. Am avut noroc pen­
tru că se pregătea tocmai să 
plece la Roşia.

I-am citit domnului director 
Ciortea cele scrise de dl. ing. 
Maxim şi mi-a spus că dacă 
lucrurile se dovedesc a fi a- 
devărate va dispune o anche-, 
tă pe care o va începe astăzi 
chiar dînsul.

Dl. Maxim acuză# conduce­
rea „AGROMEC“ Roşia de

practicarea unor preţuri la lu­
crările agricole, mai mări de­
cit cele prevăzute în tarife. 
Acuză de asemenea aceeaşi 
conducere de neglijenţă şi 
lipsă de interes, pentru că 
numai astfel îşi explică dîn­
sul cum a putut fi vîndută să- 
mînţă de grîu elită, unei bru­
tării (S.C. Törner S.A. din 
Vurpăr) la preţul de 25 lei/kg. 
Dl. Maxim întreabă cu a cui( 
aprobare s-a făcut acest lucru, 
apreciind vînzarea drept biş­
niţă. Nici suprafeţele însămîn- 
ţate nu scapă de critică, nici 
starea tehnică a utilajelor, er- 
bicidarea, recoltarea de anul 
trecut şi altele. Scrisoarea se

termină cu un îndemn pe ca­
re nu am reuşit să-l înţelegem 
„Furaţi domnilor! faceţi bişni­
ţă! încurcaţi!“ şi cu un fel de 
ameninţare care nu îşi are lo­

cul, ameninţare prin care se 
cere domnului Ciortea, director 
la DGAA şi dl. Ghimpău, di­
rector la „Servagromec“ să 
ia măsuri: „Altfel. . .“ Altfel. . .  
ce? Nu am înţeles, va fi o 
nouă revoluţie? Va li răscoa­
lă? Va fi o bătaie în toată le­
gea? S au ... cineva îşi va 
cumpăra alt cal?

Ţăranii vor să lucreze. Pămîntul aşteaptă. 
Inginerii se ceartă

De fapt este vorba de un 
conflict întreţinut dintr-o sin­
gură parte, transformată într- 
un fel de critic a tot ceea ce 
se întîmplă în ograda altora, 
fiind mai comod să te uiţi pes­
te gard în ograda vecinului 
decît în propria ogradă.

Am reuşit să stăm de vorbă 
cu primarul comunei Roşia, dl. 
Pinciu Ilie, directorul Agro­
mec Roşia dl. Stănese Mircea,
dl. ing. Toma Borghină, d-na
ec. Roxana Chidu şi d-na ing. 
Roşea Maria.

Ilié Pinciu — primar:
„Este evident că aici sínt 

neînţelegeri. Nu ştiu exact de 
unde provin ele. Foarte clar 
este faptul că nu folosesc ni­
mănui şi că doar ne încurcă. 
Frecuşurile acestea întîrzie 
foarte mult rezolvarea pro­
blemelor pe care le avem“.

Gligor Ciortea — director 
general DGAA:

„Dacă s-au folosit nişte ta­
rife care nu trebuiau aplicate 
în această zonă, este nevoie de 
justificare a neîncadrării lor 
în tarifele normale. Este ade­
vărat că tarifele sínt negocia­
bile dar trebuie să existe o 
încadrare în dispoziţiile le­
gale. Sîntem într-o perioadă 
în care ţăranul nu mai rabdă 
după ce a răbdat 45 de ani. 
Noi de fapt trebuie să fim la 
dispoziţia ţăranului, oferindu-i 
serviciile de care are nevoie“.

Mircea Stănese — director 
„Agromec“ Roşia:

„Am aplicat o uşoară ma­
jorare, dar tarifele au rămas 
apropiate de cele fixate. La 
430 000 lei, s-a încasat în plus 
1 035 lei, sumă aş zice eu ne­
semnificativă, care va fi res­

tituită. Există la nivel de co­
mună şi mai nou văd si la ni­
vel de judeţ discuţii tenden­
ţioase şi calomnii care deni­
grează SMA-ul chiar dacă lu­
crările executate de noi, pe o 
suprafaţă mai mare de 1000 
de ha, dovedesc altceva.

Nu există de fapt nici un 
conflict cu dl. Maxim, este 
vorba de un fals conflict pus 
pe tapet în mod tendenţios cu 
scopul foarte clar de a fi des­
fiinţat SMA-ul. Cei care re­
clamă şi caută nod în papură 
tot timpul, trebuie să-şî pro­
beze afirmaţiile, iar dacă ei 
cred că pot face mai mult de­
cît noi, nu au decît să dove­
dească acest lucru, nu prin 
calomnii, şi bîrfe, ci prin fapte.

Revin la tarifele aplicate. 
Ele au fost puţin mai mari 
datorită condiţiilor grele, spe­
cifice zonei şi perioadei res­
pective, îngheţ sau umiditate 
excesivă.

De fapt dl. Maxim nu are 
treabă cu ce se întîmplă aici, 
că cu oamenii de aici. In loc 
de a crea un climat de colabo­
rare, dl. Maxim crează unul de 
stress. De trei săptămîni noi 
trebuie să dăm lămuriri la 
Garda Financiară, Poliţie, zia­
re şi altora. Ce avem de gînd 
să facem? Să ne desfăşurăm 
în continuare activitatea şi 
să nu răspundem la provocă­
rile nimănui“.

Gligor Ciortea — „Pămîntul 
nu aşteaptă după neînţelegeri­
le şi certurile noastre. Trebuie 
lucrat la timp pentru a pu­
tea obţine recolte bune. In în­
treg judeţul trebuie mai mul­
tă atenţie în sectorul mecani­
zat.

Nu există seminţe pentru 
că le vindem, aşa cum s-a în­
tâmplat la Roşia. Noroc că din 
25 000 kg s-au vîndut doar 4750 
kg. Nu există motorină pentru 
că tractoriştii se plimbă ba 
la gară, ba la pădure după 
lemne sau la tîrg.

Există cazuri în care s-a 
vîndut la porci, sămînţă de 
cartofi în valoare de 5000 do- 
lari/tona — Cisnădie.

La Dirlos, sămînţa de grîu 
elită, a fost împărţită la cetă­
ţeni pentru consum cu toată 
împotrivirea inginerei de aco­
lo. Mai există şi alte cazuri în 
care sub presiunea locuitori­
lor s-au făcut aceste împăr­
ţiri“.
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Noi nu am desfiinţat CAP-urile, 
noi le-am distrus

„Acum trebuie să o luăm de 
la capăt Pe cei de la Roşia 
îi acuz că au vîndut sămînţă 
la brutărie. Nu trebuia apro­
bată vînzarea. La toamnă vom 
avea nevoie de sămînţă. Po­
vestea cu gărgăriţele care o a- 
tacă, putea fi ocolită. Există 
substanţe suficiente pentru a 
trata întreaga cantitate de să­
mînţă, pentru a putea fi păs­
trată. Sămînţa care mai este, 
trebuie protejată şi salvată.

Distrugem acum elita de 
grîu şi la toamnă dăm din 
colţ în colţ pentru că nu a- 
vem. La primăvară probabil 
preţul sămînţei va fi la nivel

internaţional“.
DI. Pinciu Ilie — primar:
„Sínt chemat tot timpul pen­

tru a asista şi arbitra tot felul 
de certuri. Este foarte greu să 
mulţumeşti pe toată lumea. 
Certurile acestea nu folosec 
nimănui. Dacă unul din noi 
greşeşte, nu trebuie să-l con­
damnăm ci să găsim modalita­
tea de a îndrepta greşeala.

Fac un apel la toţi cetăţenii 
comunei, la înţelegere şi spri­
jin pentru a putea împărţi mai 
repede pămîntul, orice întîrzi- 
ere este în detrimentul nos­
tru“.

Reclamantul lipsea.. .
Am încercat să stăm de vor­

bă şi cu dl. inginer Mircea 
Maxim, dar a fost de negăsit.

L-am căutat atît în comună 
eît şi pe cîmp, dar se vede că 
alte treburi mai importante îl 
ţineau departe de lucrările a- 
gricole de primăvară. încer­
căm să-i dăm noi răspunsul 
la întrebările pe care le pu­
nea în acuzatoarea scrisoare 
deschisă:

1. Sumele încasate pentru 
lucrările executate de „AGRO­
MEC“ Roşia nu au fost nici 
duble nici triple. La 430 000 
lei s-au încasat mai mulţ doar 
1 035 lei care au fost restituiţi 
„păgubaşului“. Mai mare dă- 
raua decît ocaua, domnule in­
giner.

2. Bişniţa aceea de care vor­
biţi dumneavoastră nu prea a 
fost bişniţă. Griul a fost vîn­
dut la preţul stabilit de stat 
25 lei/kg. Pentru această vîn- 
zare s-a primit aprobarea Con­
siliului de administraţie al 
societăţii Servagrimet S.A. Si­
biu. Aprobarea a fost motiva­
tă de faptul că magazia în 
care este depozitat griul este 
puternic infestată de gărgăriţe 
şi că acest grîu nu mai prezin­
tă o garanţie a germinaţiei. Da­
că este adevărat sau nu acest 
lucru o vor stabili cercetările

DGAA.
Oricum îngrijorarea dum­

neavoastră că nu va fi sămîn- 
ţă la anul este nejustificată. 
S-au însămînţat 47 ha de grîu 
elită, de pe care se speră că 
vor fi obţinute 150 tone sămîn­
ţă de grîu.

3. AGROMEC Roşia a cum­
părat un autoturism Dacia ca­
re este necesar pentru rezol­
varea problemelor operative 
ale unităţii. Iniţial exista a- 
probare pentru un autoturism 
ARO. Deoarece preţul acestuia 
era foarte mare unitatea a 
renunţat optînd pentru un au­
toturism Dacia 1300.

4. Funcţia de planificator la 
CUASC nu era echivalentă cu 
una de activist per.

Cei de la AGROMEC Roşia 
ne roagă să-i amintim domnu­
lui ing. Mircea Maxim că în 
momentul de faţă CAP Roşia 
are peste 15 milioane lei da­
torie, din care 623 696 lei re- 
prezentînd o datorie către 
dînşii.

Ne oprim aici renunţînd la 
acuzele care i se aduc dl. Mir­
cea Maxim pentru a nu pune 
paie pe foc în acest conflict 
din care alţii au de suferit. 
Pămîntul nu aşteaptă domni­
lor!

Dan loan BOGDAN

C u l t u r a
s i b i a n ă

l a

c ă r u ţ e i  ?
(urmare din pag. I)

ră pentru repetiţii, antrena­
mentul profesional al actori­
lor şi pentru spectacole, con­
ducerea Teatrului speră ca au­
torităţile locale, între această 
sală şi chioşcurile inestetice 
de lingă teatru vor discerne, 
dînd cîştig de cauză celei din­
ţii. Dl. Iulian Vişa ne-a măr­
turisit că, din păcate, nu ve­
de posibilă, în curînd, exis­
tenţa unui nou teatru la Sibiu, 
pentru că nimeni nu va da 
200 milioane de lei în acest 
scop, iar sala Thalia este im­
proprie. Ca urmare, teatrul 
sibian va funcţiona în actua­
la clădire, cel puţin pînă în 
anul 2000. Aşa că sínt nece­
sare măsuri imediate, cele de 
perspectivă neţinînd de cald.

Aici dorim să atragem aten­
ţia eventualilor sponsori, ca­
re dacă îşi vor lega numele 
de construirea acestei săli şi 
vor face un cadou culturii si- 
biene, vor aduce Sibiul, aşa 
cum merită datorită tradiţiei 
în centrul atenţiei şi vor face 
posibil ceea ce se întîmplă în 
alte oraşe. Peste tot în ţară 
sínt profilomé, dar teatrele 
înfloresc, în timp ce la Sibiu 
nu i se acordă interesul cuve­
nit.

Toate acejte puncte pe care 
le-am înşirat pe hîrtie ţin de 
poziţia autorităţilor locale şi 
de problema financiară. Elo 
alcătuiesc un cerc vicios din 
care încă nu se ştie cum se 
va ieşi. Dar cel mai important 
lucru este că Teatrul nu a 
murit.
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P IE R D E R I

•  Pierdut legitim aţie, e libe­
rată de „Vinăria“ S.A. Sibiu, 
pe num ele MOHANU VIRGIL. 
O declar nulă, (665)

•  Pierdut carnet „CARD“
Dumbrava Sibiu, nr. 1837, pe 
num ele Iliu Iacob. 11 declar 
nul. (656)

•  Pierdut legitim aţie .elibe­
rată de „Libertatea“ Sibiu, pe 
num ele JIGA ANGELA. O de­
clar nulă. (661)

VÎNZARI-GUMP ARĂRI
•  Vînd apartam ent 2 cam e­

re, confort I, Hipodrom IV. 
Telefon 47 30 33. (655)

•  Cumpăr congelator pentru
frigider „ARGTIG“, 180 1. Te­
lefon  48 09 13. (662)

•  Vînd VW Bus, stare ex ­
cepţională, preţ avantaios. Te­
lefon 43 09 38. (651)

•  Cumpăr urgent 250 dolari
USA. Telefon 48 25 74. (657)

•  Vînd dulap şi vitrină, la 
preţ de 5000 lei şi cărucior 
sport. Str. Cetătii nr. 3, fam. 
NEMES EUGENTA — Sibiu.

(664)

i m  ERKE

•  Vă invităm  în GERMANIA
cu autocarul, pe data de 30 a- 
prilie 1992. Preţ 11000 tei. 
Telefon 44 46 48 (634)

•  Vă invităm  în GERMANIA
cu autocarul, pe data de 13 
m ai 1992. Preţ 11000 lei. Te­
lefon 44 46 48. (347)

BRAVO S.A., organizea­
ză excursii la ISTANBUL, 
în 29 aprilie 1992; CHINA, 
THAILANDA, în mai, iu­
nie 1992. Telefon 42 77 02. 
43 42 54. (599)

SG „BRÎNDUŞA“ vinde 
pe bază de comandă:

— TV color „Nei“; frigi­
dere, congelatoare; m aşini 
de spălat autom ate, combi­
nă frigorifică .compusă din 
congelator 4 sertare şi fri­
gidere capacitate 260—300 
1. Telefon 44 33 95. (MP)

ANIVERSARE
Colectivul salubritate din 

cadrul firmei „Cibinium“ 
m ulţum eşte patronului fir­
mei „Cibinium“ — PATRU  
EMÍLIÁN (MILUCU) şi so­
ţiei NORA, pentru cadouri­
le oferite cu ocazia Sfinte­
lor Paşti şi le urează mul­
tă sănătate, fericire şi „La 
m ulţi ani“!

Colectivul Salubrita­
te — „Cibinium“

DECES
Cu nem ărginită durere a- 

nunţăm moartea celui care 
a fost un bun tată, socru 
şi bunic,

BUCURENCIU LAZAR
— 89 ani —

(Sebeşu de Jos) 
Înm ormîntarea, joi, 30 

aprilie, ora 10, în Sebeşu  
de Jos.

Familia (663)

Superlativele săptămînii trecute

Dosarele şi titularii lor
fg Dl. Virgil Măgureanu „a 

minţit atunci cînd a declarat 
cu ocazia discutării Legii 
S.R.I. că n-a avut nici o le­
gătură cu vechea Securitate". 
Dosarul publicat de o revistă 
săptămînală demonstrează că 
„dl. Măgureanu a fost colabo­
rator al Securităţii, -începînd 
din luna februarie 1972“. Iar 
stilul prin care s-a disculpat 
în Parlam ent am inteşte de 
prea-desul vehiculat de acum 
„secret privind siguranţa na­
ţională“. Ilie Neacşu. re­
dactor şef la Europa, „a fost 
elevul lui Măgureanu la „Şte­
fan Gheorghiu“ şi coleg, de 
breaslă securistă cu Gh. Hui- 
diu (alias Dorel Buruieştea- 
nu)“. Redactorul şef „intră şi 
iese cînd vrea şi probabil cu 
ce vrea în /d in  sediul S.R.I.“. 
încep  să se adune apele şi 
parcă se lim pezeşte poziţia 
revistei am intite faţă de „pro­
blema morală a multor arti­
cole denigratoare“. ■  într-o  
altă revistă, („Totuşi iubirea"), 
există următoarea frază: ,.A- 
drian Păunescu, un om care 
trăieşte ca Diogene şi a fost 
eonstrîns să raţioneze ca 
Socrate (?!). între eîteva ver-

D’ale cinematografiei valuri

suri, aş mai spune eu, cu de­
dicaţie pentru odiosul regre­
tat şi actualul preşedinte. ■  
A început campania preziden­
ţială: „La frizeria Lido din 
capitală, clienţilor sosiţi li se 
prezintă, la un moment dat, 
şi un formular tip pentru 
sem nături în vederea spriji­
nirii candidaturii la preşedin­
ţie  a d-lui Ion Iliescu“. Trag 
concluzia că dl. Răzvan Theo- 
dorescu nu va putea să-l vo­
teze pe actualul preşedinte. H  
In urma conferinţei de presă 
de la Ministerul Agriculturii, 
am aflat o „veste şoc“: „Din 
punct de vedere al raportului 
dintre numărul de tractoare 
şi suprafaţa arabilă, ne aflăm  
pe ultim ul loc în Europa“. ■  
în tre 1990—1992 „au solicitat 
şi au obţinut aprobare de 
stabilire a dom iciliului în 
străinătate circa 2 0 0  0 0 0  per­
soane (români, n.n.). Majori­
tatea em igaranţilor aparţine 
segm entului de vîrstă 18—40 
ani“. Să nu uităm să-i şter­
gem  de pe listele de vot! ■  
Senatorul Dan Iosif se des- 
tăinuie: „Statutul care a fost 
votat la Convenţia F.S.N. nu 
a fost democratic . .  , în  al 
doilea rînd, F.S.N. s-a declar 
rat partid anticom unist iar în 
conducerea de vîrf a partidu­
lu i sínt foşti secretari de par­
tid, cum ar fi Ion Aurel Stoi­
ca sau domnul Adrian Seve­
rin, care a predat la „Ştefan

Gheorghiu“ şi a lţii“. Eu mai 
ştiu şi cîţiva in d ep en d en ţi. . .  
■  D-na avocat Paula Iacob 
devine penibilă: „am apărat 
şi crim inali monstruoşi care 
pentru faptul că aveau ciro­
ză. aşa cum şi Nicu Ceauses- 
cu are, au fost puşi în liber­
tate. Nu-m i pot explica de ce 
lui i se refuză întreruperea 
executării pedepsei“. Chiar 
nu? H  Televiziurea Română 
e sublimă: se „experim entea­
ză“ o em isiune cu (şi despre?) 
Emanuel Vaier iu, care ride 
de unu) singur, îşi im aginea­
ză „trucuri“, habar nu are 
care sínt rosturile ,,spaţiilor  
albe din şpalturi“, iar după 
părerea lui, „dl. Dan Marţian 
este un tip ponderat“ (?!). 
Oricum, propun ea em isiunea  
să fie difuzată la o oră de 
m axim ă som nolenţă, mai e- 
xact, după intonarea imnului 
naţional. |  Fraza săptămînii 
aparţine Patriarhului. Sîm bă- 
tă spre duminică, exact la ora 
0,45, a spus: „Iubirea este o 
poruncă!“.- Mă rog, dar cum  
rămîne eu restul poruncilor? 
B  în  rest, vă ' propun o veste 
bună: film ul „Balanţa“, rea­
lizat de Lucian Pintilie. a fost 
ales pentru a fi prezentat 
„hors concurs“ la Cannes. 
Este „prima prezenţă româ­
nească recentă pe ecranele u- 
nui festival de importanţa 
celui de la Cannes“.

Andrei ILENI
« STAR SIB — Magheru 5, 

telefon 4151 03, organizează 
transport persoane TURCIA: 
2 9 mai; GERMANIA: 4, 8 şi 
12 mai. Preţuri avantajoase.

(660)
•  TAVI REISEN transportă 

persoane şi marfă la Köln. Ob­
ţine asigurare medicală. Tele­
foane: 92/43 11 57; 43 12 95.

(658)
•  Vă invităm In Germania 

cu autocarul, în datele de 13, 
21 şi 31 tnai. Preţ II 000 Iei.
Telefon 44 46 48. (666)

FILMELE SĂPTĂMÎNII:
•  Cinema „PACEA“: 

„DREPTATEA LUI STEELE“, 
(american) — orele 9; lit 13; 
15; 17 şi 19.

•  Cinema „ARTA“: 
„ROBOCOP“, (american) — 
orele 9,30; 11,30; 13,30; 15,30; 
47,30 şi 49,30.

•  Cinema ^TINERETULUI“: 
„FĂRĂ MILA“, (american) — 
orele 11; 13; 15; 17 şi 19.

După cum se observă şl au 
ochiul liber, numai filme ame­
ricane „paşnice“, sare se po­

trivesc ca nuca-n perete s t ă ­
rii de graţie în care ne a f l ă m  
(cel puţin aşa ar trebui) a G u m , 
d u p ă  învierea Mîntuitorului 
nostru.

FESTIVALUL DE LA CANNES
Ediţia 1992 a Festivalului 

va avea loo îhtre 7 şi 18 mal. 
Dintre filmele care vor fi pro­
iectate în concurs, sau în ca­
drul manifestărilor adiacente, 
vă semnalăm: „Basic Instinct“, 
în regia lui Paul Verhoeven, 
„Jucătorul“ — Robert Altman, 
„Twin Peaks“ — David Lynch 
(autorul controversatelor fil­
me „Catifeaua albastră“ şî 
„Suflete sălbatice“), „Vise a- 
mericane“ — Emil Kusturica, 
„Reîntoarcerea la Howard's 
End" — James Ivory (film în 
care joacă Anthony Hopkins, 
care de surind a primit Pre­
miul Oscar pentru rolul din 
„Tăcerea mieilor“) şi o biogra­
fie Bergman, de Bill August. 
Singurul film care va fi pre­
zentat hors concurs este 
„BALANŢA“ în regia lui Lu­
cian Pintilie .pornind de la 
romanul omonim al lui Ion 
Băieşu.

(Cinefil)

F irm a „HERCULES“
S ib iu

str. Costache Negruzzl nr. 8, 
telefon 92/43 24 11,

EFECTUEAZĂ săptămînal transport de persoane 
! ROMANIA — GERMANIA şi retur.

Firma facilitează obţinerea asigurării medicale.

PREFECTURA JUDEŢULUI SIBIU

DECIZIA NR. 113
privind convocarea Consiliului judeţean ales la 18.IV. 1992, In şedinţa de constituire

Prefectura judeţului Sibiu,
Avînd in vedere ProGesui-verbal privind o- 

peraţiunlle de votare, stabilirea rezultatului 
votării şl repartizarea mandatelor pentru ale­

gerea eonsillerilor in Consiliul Judeţean Sibiu, 
întocmit la data de 18 aprilie 1992 de Comisia 
electorală judeţeană.

In conformitate eu prevederile art. 57 din 
Legea nr. 69/1991 privind administraţia publi­
cs locală şl In temeiul art. 9 din Legea nr. 5/ 
1990 privind administrarea judeţelor pînă la 
organizarea de alegeri locale,

D E C I D E !
Articol unic: — Se convoacă Consiliul jude­

ţean Sibiu, ales la 18 aprilie 1992 in şedinţă 
de constituire şl prima şedinţă ordinară, în

Prefect,
NICOLAE NAN

ziua de joi, 30 aprilie 1992, ora 16 la Cercul 
Militar Sibiu (Casa Armatei), su următoarea 
ordine de zl:

I. Alegerea Comisiei de validare;
II. Validarea mandatului consilierilor aleşi;
III. Depunerea jurămîntului de către consi­

lieri;
IV. Alegerea preşedintelui şi vicepreşedin­

ţilor Consiliului judeţean;
V. Alegerea Delegaţiei Permanente;
VI. Alegerea numărului şl componenţei co­

misiilor pe domenii de specialitate ale Consi­
liului judeţean.

Dată în Sibiu la 20 aprilie 1992.
Secretar,

ANDREI POLEI K A
— >197 —

Două cartonaşe negre pentru I n te r
IN T E R V IU  GU ADRIAN VĂSÎI I

— în urma tristului eveni­
ment din viaţa echipei, dar 
şi a amintirilor tale despre a- 
cest eveniment, în ce fază se 
află echipa?

—■ Oricum, echipa îşi ur­
mează mersul şi încercăm să 
reintrăm în ritmul pregătirii 
— stabilite dinaintea tragicu­
lui accident.

— Lipsa celor doi foşti coe­
chipieri va afecta jocul echi­
pei?

— Nu cred că jocul echipei 
poate fi afectat. Totul decurge 
după o idee bine stabilită. Ei, 
(cei doi dispăruţi, n.n.), sínt în

eontinuare pe gazon şi nu sub 
el.

— Gum vezi trecerea prin 
actualul campionat? Eu spun 
că erau şanse de apropiere de 
primele patru locuri, pînă la 
accident.

— Noi sintern cei care vom 
juca (de multe ori in gînd), 
alături de prietenii dispăruţi. 
De cite o>ri o pasă se va duce 
„înspre afară“, ori spre zenit, 
să nu ne huiduiţi! Este min­
gea pe care am jucat-o şi noi 
şi EI.

A consemnat Andrei ILENI

Ca fluierul final
După intermediara de 

miercuri, sfîrşitul săptămînii 
trecute ne-a adus din nou pe 
stadioane.

•  RUGBY — DIVIZIA A 
CSM FORESTA SIBIU — „V“

TIMIŞOARA 20—16 (14—6)
Cine n-a văzut partida de 

sîmbătă, de pe stadionul din 
Valea Aurie, are ee regreta. 
Un meci de zile mari, în care 
echipa noastră a fost vioara 
întîi.

Avizaţi despre potenţialul 
competiţional al oaspeţilor, sl- 
bienii au pornit tare din start 
şi după 10 minute conduceau 
ou 8 puncte. Sportivii de pe 
Bega simţind că scorul va lua 
proporţii au încercat să dea 
drumul la joc ameninţînd se­
rios tabela de marcaj. O vic­
torie meritată a echipei noas­
tre. care şi-a dorit acest lu­
cru mai mult ca oricînd.

•  FOTBAL
Modificîndu-se ora de des­

făşurare de către federaţie, 
sportul rege a fost prezent în 
prima parte a zilei de sîmbă­
tă. în toate eşaloanele.

în campionatul judeţean am 
văzut un meci de un nivel teh­
nic mult peste categoria în 
care evoluează cele două echi­

pe. Dacă în partida de juni­
ori, e lev ii lui Petre Purima 
au avut problem e numai de 
scor, în meciul celor mari, e- 
chipa din Mîrşa s-a întrecut 
pe sine însăşi. După deschide­
rea rapidă a scorului, gazde­
le au term inat prima repriză 
în avantaj, cele două goluri 
însorise, demonstrînd situaţia  
din teren. După pauză, echi­
pa din Tălmaciu trezită la 
realitate reuşeşte să egaleze 
şi a fost aproape de realiza­
rea unei surprize. Dar. aflat 
în mare formă, vîrful de atac 
al gazdelor, Iancu, (care a în­
scris de fapt 4 goluri) a reu­
şit să taie elanul oaspeţilor, 
punctînd decisiv şi aducînd o 
victorie muncită. Atenţie, pen­
tru cei ce vor să audă şi să vadă, 
Ia Mîrşa a revenit un jucător 
care ar putea să facă fericite 
m ulte echipe din eşaloanele  
superioare.
GAZ METAN MEDIAŞ — U. 

M. TIMIŞOARA 2—0 (1—0) 
Două puncte preţioase pen­

tru găzari şi un salt substan­
ţial în clasament,
ŞOIMII COMP A SIBIU — U- 

NIREA ALBA IULTA 4—0 
(3-0)

M. BALOMIR
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